

我县召开县城居民生活污水处理费价格听证会

本报讯 7月26日,我县召开县城居民生活污水处理费价格听证会。相关部门代表、专家、新闻媒体及消费者代表等参加听证。会上,县住建局作为申请方代表介绍了污水处理厂的运营情况,县物价局作为监审方代表就污水处理费的定价成本、监审结论

和相关情况进行了说明。

我县县城居民污水处理费的现行价格为2010年市物价局批复的价格,至今已执行七年。经过多年的运营,特别是近几年来社会物价的不断上涨,人工及材料费用也随着生活水平不断增加。根据省市有关要求,

结合我县污水处理厂运营的实际情况,需提高我县县城污水处理收费标准。

结合县物价局提出的三个调价方案,与会代表分别发表了自己的意见,对我县城区污水处理费价格的调整表示理解和支持,认为调价方案一提出的居民污水处理费每立

方米提高0.35元,非居民污水处理费每立方米提高0.2至0.4元,既符合国家政策,又在居民的承受范围之内。

县物价局负责人最后表示将对代表们的意见和建议进行梳理,进一步对方案进行完善,报县政府同意后面向社会实施。

陈村镇: 三项措施狠抓农村环境集中整治

连日来,陈村镇按照县委、县政府关于进一步加强农村环境集中整治工作开展“四治六化一创”集中整治攻坚行动方案要求,成了陈村镇环境集中整治工作,采取多种形式,以“四治”为抓手,以“六化”为目标,以“六道三环四沿”为重点,以“一创”为引领,开展了镇域各村环境集中整治。

一、抓宣传、浓氛围,打好环境整治“习惯战”,解决随意问题。

通过召开全镇环境集中整治大会对环境整治工作传达和安排,全镇村民积极响应,齐心协力,快速投入到环境整治当中;书写固定标语34条,发放宣传单2000份,向群众宣传环境整治的重要意义;组织村两委主干到环境整治工作经验的紫家村参观学习,交流环境整治工作经验,推动全镇卫生整治工作平衡发展。

二、强责任、重落实,打好环境整治“突击战”,解决卫生死角问题。

全镇共平整路面15公里,绿化带草坪修理5000米,出动铲车18次,垃圾清运车35次,清理建筑及生活垃圾200余方,树木刷白1000余棵,沿街墙体喷漆8000平方米,拆除违建3处,

整治面积75平方米;拆除残墙断壁、废弃建筑4处,整治面积20平方米;取缔占道经营2处;整治村内乱搭乱建5处;整治村内乱写乱画、乱贴乱挂35处,整治面积80平方米;整治、美化临路、临街墙体立面2处,300平方米,用实际行动改善了村镇环境脏、乱、差的现状,为广大居民营造整洁、文明、规范、有序的生产生活环境。

三、建机制、保长效,打好环境整治“持久战”,解决反弹问题。

全镇11个行政村,相关站所都成立了环境集中整治工作,制定了环境集中整治方案和工作制度,将主要路段、街巷责任到人,实行网格化管理。镇政府还专门成立了环境集中整治工作督导组,制定了《陈村镇村级环境治理管理暂行办法》《陈村镇环境卫生管理制度》《陈村镇环境整治检查评比制度》,用利益导向树立风向标,建立健全农村环境整治工作考评机制,“以评促建”、“以奖促治”、“以罚促改”,推进环境卫生整治工作良性发展。

通过各项措施,目前该镇街道宽敞、路面整洁、环境优美,环境整治初见成效。

县供销社认真帮扶牛庄村开展农村环境整治



本报讯 自“四治六化一创”农村环境集中整治攻坚行动开展以来,绛县供销社班子成员与牛庄村干部认真交流,迅速行动、逐一落实,协商文化墙有关事宜,通过县供销社主任办公会议研究决定,对郝庄乡供销社的危房进行了拆除整治。

同时组织机关全体人员到牛庄村开展义务劳动,对进村路、主巷道的杂草、陈年垃圾、乱堆乱放等进行了集中整治。各户自扫房前屋后和门口巷道,治理门前乱堆乱放,形成了全民参与的环境卫生整治良好氛围。通过大家的一致努力,牛庄村的环境面貌发生了明显变化。

县司法局深入续鲁村推进整治环境卫生

本报讯 为进一步搞好农村环境卫生整治,近日,绛县司法局一行数人深入到帮扶村大交镇续鲁村,通过召开座谈会、实地查看,就“四治”、“六化”活动进行了现场办公,具体部署,并有条不紊地扎实运作,赢得好评。

一是建立农村生活垃圾处理运行机制。建立“户集、组收、村运”的垃圾集中无害化处理模式。建立起环卫保洁队伍,按标准配备清扫保洁人员,及时组织对辖区内道路、绿地、公厕等公共场所的清扫、保洁。二是完善监督运行机制。建立逐级问责机制,对工

作不重视、责任落实不到位、任务完不成的主要干部,进行诫勉谈话,同时建立激励机制,把农村环境综合整治工作同奖励、评优和任职等挂钩,进一步调动工作积极性。三是建立户组协作机制。户与户、组与组之间,要左右联动,紧密配合,协同作战,无缝衔

接,做到区域覆盖、街路覆盖和群众覆盖三个层面上的全面推进,使治乱、治垃圾、治污水、治农业面源污染和街巷硬化、村庄绿化、环境净化、路灯亮化、村容美化、弘扬文化的“四治”“六化”活动落到实处。

张志善 王永虎

绛县旗袍协会举行筹备会议



本报讯 7月27日,由县妇联、县实创贝佳职业培训学校联合筹备的绛县旗袍协会举行筹备会议。

绛县旗袍协会以弘扬优秀传统文化和礼仪为宗旨,旨在传承国粹、展现东方美,通过组织广大旗袍爱好者开展活动,传播旗袍文化。旗袍文化协会的成立,将为我县广大女性提供一个学习传统文化、弘扬传统美德、提升女性素养、展示巾帼风采的平台,有利于带动全县广大女性以新的姿态投身于全县经济社会发展的

伟大事业中。

筹备会邀请了侯马市旗袍协会会长杜慧、舞蹈老师董红平等与会人员进行了站姿、走姿及旗袍相关知识进行了培训。

县妇联副主席苏阿青代表县妇联寄语协会成员,希望所有成员牢固树立“美丽一个女人,幸福一个家庭,和谐一个社会”的核心理念,发扬团结协作的精神,心往一处想,劲往一处使,弘扬好家风,带动好社风,为建设美丽幸福绛县作出应有的贡献。



绛县同城公司: 三伏高温送清凉

本报讯 7月27日,“绛县同城”公司开展了“奉献爱心 慰问城市一线工作者”活动,为我县公安局交警、环卫工人、城市监察大队人员送去了西瓜、毛巾、矿泉水等消暑用品,感谢他们为城市的辛勤付出。

连日来,我县持续高温,交警、环卫工人、城市监察大队人员却不畏酷暑,始终坚守在工作一线,为城市的道路顺畅、街道整洁默默付出着,为了给他们在炎热的夏日送去一丝清凉,绛县同城公司

拿出资金为他们购置了消暑用品,表达每位员工的一份爱心。

据了解,“绛县同城”隶属于绛县展鹏鸿业电子商务有限公司,位于绛县餐饮文化一条街。公司开发的“绛县同城 APP”软件,让绛县人足不出户就能享受美食外卖、商超百货、农副产品、万能跑腿、出租出售、求职招聘等服务,让大家无论在县城还是乡村,一个手机 APP 就能购遍全县,也带动了绛县第三服务业的发展。